FOGLIO RISPOSTE - CATEGORIA C2

Cognome..........ccovvviiiinnnnnn... Nome.......oovvvieviiiinnnnnn Classe..... Sez......

PUNTI 9 L’area totale dei due
quadrati vale
5 | Lafigliaha..12. anni.
g ...36...cm?
) ) Sei uova di oca valgono
| percorsi lunghi 400m 10
6 | che vanno dalla partenza ...2,10... marenghi.
all’arrivo sono in totale
B
Carla deve indovinare il
11
numero ...55........
Il numero scritto nella
2
casella centrale e
S T _ _
1 Il valore piu grande che si
puo ottenere per PLUS
) ) e..1872....
g Per la pavimentazione
servono, come minimo,
8 pentamini PUNTI TOTALI




